個人協賛案内

「元 / L HITTER 】 2025 年 / 日 21 日 / L) 2025 年 11 日 24 日 / 日)		左 11 日 24 日(日)	
【受付期間】 2025年6月21日(土)~2025年11月24日(月)			
		※外語祭公式ガイドブックへのご芳名掲載、提灯へのご芳名掲載のいずれにつきしても、希望される方は【ご協賛方法】に 記載の google form を 10月5日(日) ま	
	でにご記入ください。		
【ご協賛内容】	一口 1,000 円からご協賛いただけます。		
	また、5,000円以上ご協賛いただいた方へ、金額に応じて以下のようなご協賛形態を		
	ご用意しておりますので、ぜひご検討ください。		
	ご協賛金額	ご協賛内容	
	5,000 円~	ガイドブックへのご芳名掲載	
	7,500 円~	ガイドブックへのご芳名掲載または	
		提灯へのご芳名掲載のいずれか	
	12,000 円~	ガイドブックへのご芳名掲載または	
		提灯へのご芳名掲載の両方	
	ガイドブックへのご芳名掲載		
		ブック(2025 年 11 月中旬発行予定)の	
	「卒業生御協賛」欄に〈ご芳名・卒業年・専攻語〉を掲載させていただきます。		
	TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL CONTROL OF THE CONTROL OF T		
	提灯へのご芳名掲載		
	・外語祭期間中に学内に飾られる、提灯へのご芳名の掲載		
	※ご本人の本名ではなく、 ○○語科○期といった形での掲載も可能です		
	本に本人の本句にはなく、 ○○四年○州というに形との関戦も可能とす		
	上記の内容に加えまして 5.0	00 田Nトブ切巷いただいた今での古に	
		旧えまして、5,000 円以上ご協賛いただいた全ての方に、 ************************************	
		えガイドブック をご指定のメールアドレスにご送付しております。なお、ごさたりましては、「第三者への転送・拡散を行わないこと」への同意をお願いします。 ご同意いただけない場合は、誠に恐れ入りますが、PDF 版ガイドブッ	
	クの送付はできかねますので、あらかじめご了承ください。		
	たいた住所兜にこりりを無料	で込りいたします。	
V ~ 1 + 1 + 1 - 1 . V	加た押 りた。 シカ井正り と と		
【ご協賛方法】 銀行振込にてご協賛頂けます。			
以下の URL・QR コードから Google Form の回答を完了されますと		~	
	なります。form への回答・	入金が確認でき次第、入力いただいたメールアドレ	

まで、担当者から入金確認のご連絡を申し上げます。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeauCReSVWhGqD9Gsewu3mV_Tnahy8hXXgqpagmZdj-7wGTBQ/viewform?usp=header



上記の URL を複製して検索していただくか、QR コードを読み込んで ご回答ください。

皆様のご芳名・卒業年・専攻語、ガイドブックの送付希望を漏れなく正確に管理する目的で Google Form を使用させていただいております。

※万一QRコード・URLが読み取れないなどの不具合が生じました場合、 従来通りメールでのご連絡も受け付けております。そのような場合、

- 1.ご芳名(ふりがな)
- 2.卒業年および専攻語
- 3. ご希望のご協賛内容 ※5,000 円以上ご協賛いただいた方のみ (上記の【ご協賛内容】の欄をご参照ください) こちらに関しまして、提灯へのご芳名掲載をご希望の方は、以下の内容もあわ せてご記載ください。
 - ・提灯にご記載させていただくお名前
- **4.**PDF 版ガイドブックの**送付にあたる誓約**(上記の【ご協賛内容】の欄を ご参照ください) ※5,000 円以上ご協賛いただいた方のみ
- **5.**紙版ガイドブックの**配送先住所・郵便番号**(紙媒体をご希望の場合) ※5,000 円以上ご協賛いただいた方のみ
- 6.ご連絡先お電話番号
- 7.ご連絡先メールアドレス

以上を順番にご記載のうえ、メールにて以下【外語祭実行委員会 渉外局】 までご連絡ください。

<外語祭実行委員会 渉外局 連絡先>

メール: shogai.gaigosai@gmail.com

【お振込先】

お振込先詳細は以下の通りとなっております。

尚、三菱 UFJ 銀行以外からのお振り込みの際は、別途手数料が必要となります。 手数料は振込者ご本人様の負担となりますのでご了承くださいませ。

<お振込先>

基金名 :「第 103 回外語祭個人協賛寄附金」

依頼人名:氏名(フルネーム)

振込先 : 三菱 UFJ 銀行吉祥寺支店(店番 220)

口座番号:普通口座 0275763

口座名義:外語祭実行委員会 奈良静磨 協賛口

カ・イコ・サイシ・ツコウイインカイ ナラ シス・マ キョウサンク・チ